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WHITES
BLOCK BLOCK MEXICAN ASIAN EASY VANN VANN

FROZEN FROZEN SOUTH WHITE PEEL WHITE WHITE BLACK BLACK VANN VANN
VIETNAM INDIA AMERICAN BLOCK WHITE C/P&D C/P&D TIGER TIGER WHITE WHITE

INDO BANGS BLOCK FROZEN IQF TAIL ON TAIL OFF TAIL ON TAIL OFF TAIL ON TAIL OFF
4/6 Ecuador White
6/8 30-40   
8/12 40-50  

13/15 50-60   
16/20 Black Tiger
21/25   8-12   
26/30 13-15   
31/35 16-20  
36/40 Hawaiian 
31/40 8-12
41/50 13-15   
51/60 Wild Ecuador
61/70 U-7 
71/90 U-10  
91/110 Fresh Water

100/150 2-4
100/200 4-6
250/350 6-8

WARM WEST
WATER AUST

4 OZ 4-7 12 UP
5 OZ 6-9 10 UP
6 OZ 9-12 8 UP
7 OZ 12-14 5-8
8 OZ 14-17 4 UP
9 OZ 16-20

10 OZ 20-24 16/20
10-12 OZ 20 UP 21/25
12-14 OZ

1-2 LB 2-4 LB 4-6 LB

WHALE JUMBO PRIME HOTEL
2-4 LB 4-6 LB 6-8 LB

DEEP SEA RED CRAB COMBO USA
SNOW CRAB MERUS CANADA

JUMBO BACKFIN SPECIAL CLAW

WHOLE COOKED CRAYFISH – 10/15
WHOLE COOKED CRAYFISH – 16/22

CRAYFISH TAIL MEAT CKD – 100/150
CRAYFISH TAIL MEAT CKD – 80/100

CRAB
SNOW CRAB CLSTRS

OPILIO / BARADI

LOBSTER

LANGOSTINO MEAT CKD – 70/120

Cocktail Claws

PROCESSED 10/20

OCTOPUS - INDONESIAN

OCTOPUS - SPANISH

20 UP CENTOLLA KING CRAB
DUNGENESS CRAB CLUSTERS
SOFT SHELL CRAB MYANMAR (DZ)

CRAB MEAT

SNOW CRAB COMBO CANADA

RED KING CRAB
LEGS & CLAWS

NEW ZEALAND SCAMPI
WH CKD LOBSTER CULLS 12–14 OZ 

PEELED AND DEVEINED IQF HEAD-ON           
SHELL-ON             
BLOCK FZ

DRY U-10
DRY 10/20
BAY 60/80
BAY 80/120
HOKKAIDO 12-14 SASHIMI
HOKKAIDO 10-20 SASHIMI

NEW ZEALAND SCAMPI
SNOW CRAB COMBO KOREAN
ROCK CRAB COMBO USA
DUNGENESS CRAB MEAT – 60/40

PASTUERIZED BLUE CRAB MEAT

CALAMARI
3-5 T&T THAILAND
5-8 T&T THAILAND
3-5 T&T CHINA
5-8 T&T CHINA

3-5 R&T THAILAND

5-8 R&T THAILAND
5-8 R&T TODARODUS
3-5 RINGS THAILAND
4-6 CALAMARI STEAKS

×  ×  ×  ×  ×  ×     S  H  R  I  M  P     ×  ×  ×  ×  ×  ×

SIZE

BLACK TIGER COOKED SHRIMP IQF

LANGOSTINO MEAT CKD – 100/200
WH CKD LOBSTER 1–1.25 LBS

CAN L0BSTER MEAT CKD – CKL
CAN L0BSTER MEAT CKD – CK

SLIPPER LBSTR MEAT

LOBSTER TAILS
NORTH      

ATLANTIC

60/70  

C&P SHRIMP MEAT                 
COLD WATER

PROCESSED U/10
SCALLOPS IQF

CKD S/ON EZ PEEL

90/125   
150/250  
250/350   

40/60   
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SALMON ATLANTIC (CANADA) FIL S/ON 2-3 LB
SALMON ATLANTIC (CANADA) WH 8-10 LBS
SALMON ATLANTIC (CANADA) WH 10-12 LBS
SALMON ATLANTIC (CANADA) WH 12-14 LBS
SALMON ATLANTIC (SCOTTISH) FILLET S/ON

FANNY BAY SM 1DZ

HOOD CANAL SM DZ

KUMAMOTO XSM DZ

SHIGOKU SM DZ

TOTTEN INLT SM DZ

CHICKS LIVE
LIVE MAINE LOBSTER

1 ¼ LB LIVE

MALPEQUE 100 CT
MUSSELS

GEODUCK CLAM

FLAKE
STICKS

CRAB MEAT 

DUNGENESS 1 LB

BLUE FIN–JUMBO
BLUE FIN–BACKFIN
BLUE FIN–SPECIAL
BLUE FIN– CLAW

SWORDFISH  6,8,10 OZ

AHI SAKU BLOCK AAA
AHI SAKU BLOCK AA

IMITATION CRAB MEAT FZN

NZ GREEN ½ SHELL MED

MUSSEL MEAT LRG

CLAMS, MUSSELS, 
& OYSTERS - FROZEN

OYSTERS ½ SHELL KOREA

OYSTERS ½ SHELL USA  

MUSSEL MEAT SML

CLAMS COOKED 11/20 CT 

CLAMS COOKED 21/30 CT 

BLACK MUSSELS COOKED

DOVER SOLE FILLET

MAHI CO 3-5 LB 

FROZEN FISH – PORTIONS

HAMACHI 2.5 KG

MAHI 2-4 OZ
MAHI 4 OZ

PANKO BREADED 21/25

TEMPURA SHRIMP 16/20

BEER BATTERED FISH

AK HALIBUT 5-6 OZ 
AK HALIBUT 7-8 OZ 
COD LOINS 3 TO 8 OZ

BREADED/BATTERED FROZEN
COCONUT SHRIMP 13/15

CHILEAN SEABASS 6 OZ

AHI GROUND AA
ATL SALMON 4 OZ
ATL SALMON 6 OZ
ATL SALMON 8 OZ

AHI POKE AA

PANKO BREADED 16/20

AHI TUNA  CO 4 OZ
AHI TUNA  CO 6 OZ
AHI TUNA  CO 8 OZ

MAHI 6 OZ
MAHI 8 OZ
AHI TUNA  CO 2-4 OZ

BRANZINO 400/600 GM WHOLE CLEAN

SHREDDED (PREMIUM)

FROZEN FISH – FILLETS

AHI LOIN CO 3-5 LB

ATL SALMON  2-3 LB

ATL SALMON 3-4 LB

PACIFIC RED SNAPPER

1 ½ LB LIVE
2 LB LIVE
3 LB LIVE

SWAI ALL SIZES
TILAPIA 5-7 OZ

16-32 OZ  COD 1x FRZ

16-32 OZ  COD 2x FRZ

CHILEAN SEA BASS 8-10 LB

BARRAMUNDI 14-16 OZ

SWORDFISH ¼ LOIN CO

ORANGE ROUGHY 6-8 OZ
MAHI 4-5 LB
MAHI 5-6 LB

CATFISH
AK HALIBUT FLETCH
TRUE SNAPPER 8-10 OZ

LITTLENECK  CLAM
MANILLA CLAM

CATFISH FILLET
SMOKED SLICED ATLANTIC SALMON

WEEKLY FRESH FISH SPECIALS

TROUT IDAHO 8 OR 10 OZ BNLS

TURBOT SPAIN WH 3-4 LB
YELLOWTAIL FILLET

TRUE COD FILLET ALASKA

PETRALI SOLE FILLET
SALMON ATLANTIC (CANADA) FIL S/OFF 2-3 LB

SAND DAB FILLET FZ
STRIPED BASS FILLET 
STRIPED BASS WH 1-1.25 LB
SWORDFISH LOIN

AHI TUNA #1 LOIN
AHI TUNA #2+ LOIN

BLACK COD FILLET S/ON

FRESH FISH
SCALLOPS

CLAMS

GROUPER FILLET

HALIBUT (LOCAL) FILLET

IMPORTED DOVER SOLE WH 16-20 OZ FZ

PACIFIC RED SNAPPER FILLET

HALIBUT (ALASKA) FILLET FRESH

JOHN DORY FILLET S/ON
JOHN DORY WHOLE

OCEAN TROUT FILLET S/ON 

LING COD FILLET
MAHI MAHI FILLET

HALIBUT (ALASKA) FILLET DEFROSTED 

CHILEAN SEABASS FILLET DEFROSTED

CORVINA FILLET

DOVER SOLE FILLET

SKOOKUM INLT SM DZ

PACIFIC OYSTERS

EASTERN OYSTERS
38 NORTH 100 CT
DIAMONDPOINT 100 CT

NZ GREEN LIP MUSSEL

PEI BLACK MUSSEL
PEN COVE MUSSEL

BRANZINO 400/600 GM BUTTERFLY

BRANZINO 400/600 GM FILLET S/ON

FRESH SEAFOOD

SCALLOP U/10 DRY

SCALLOP 10/20 DRY

SCALLOPS BAY 60/80 
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PRIME CHOICE PRIME CHOICE
M/P M/P
M/P M/P
M/P M/P
M/P M/P
M/P M/P
M/P M/P
M/P M/P
M/P M/P
M/P M/P

SUB PRIMAL CUTS CHOICE SELECT

PRIME CHOICE

FILET MIGNON CC DEFAT
FILET MIGNON CC SKND
PORTERHOUSE 
T BONE
FLAT IRON
TOP SIRLOIN BB CUT
TOP SIRLOIN CC
TRI TIP STEAK

85%-15%
80%-20%
75%-25%
80%-20%
85%-15%

STEAMSHIP ALL NATURAL

HINDSHANK
GROUND LAMB

FRESH GROUND BEEF

FROZEN BEEF STEW MEAT 1x1 CHOICE
FROZEN DICED BEEF PICCATA ¼"

FROZEN K/S SHORT RIBS B/IN CHOICE ½"
FROZEN OX TAIL CUT VAC PAC

CUTLET - LEG
CUTLET - TOP ROUND
STRIP LOIN
6 BONE RACK NATURAL
6 BONE RACK MILK
OSO BUCCO CC HS
OSO BUCCO CC FS

FORESHANK

CHUCK ROLL
FLAP MEAT
OUTSIDE SKIRT
INSIDE SKIRT
FLANK STEAK
LIFTER MEAT

FRESH GROUND BEEF

FRESH GROUND BEEF

MISC BEEF

FROZEN PATTIES
FROZEN PATTIES

LIVER
GROUND VEAL

RIB EYE BONE IN

VEAL FROZEN

RIB EYE 8,10,12 OZ 
TOP SIRLOIN 8 OZ 
T-BONE 12 OZ 
PORTERHOUSE 16 OZ 

LAMB RACK F/N NZ 12-14 OZ

VEAL SHANK BONES

LAMB RACK F/N NZ 16-18 OZ

LAMB RACK F/N AUSSIE 20-22 OZ

LAMB RACK F/N NZ 10-12 OZ

LAMB RACK F/N NZ 18-20 OZ

VEAL LEG BRT
VEAL ROAST BRT
VEAL STEW 1x1
VEAL STEW 2x2
SWEET BREAD
CHEEKS

LAMB RACK F/N NZ 14-16 OZ

LAMB RACK F/N AUSSIE 28-30 OZ
LAMB LEG BONELESS
LAMB LOINS BONELESS

OUTSIDE SKIRT PEELED
FLANK STEAK
LIFTER MEAT

HISPANIC BEEF FROZEN

NEW YORK 8,10,12 OZ 
PORTION CONTROL CUTS

SUB PRIMAL CUTSBLACK ANGUS BEEF FRESH

NEW YORK STRIP LOIN 0x1

PORTION CONTROL
DOMESTIC BEEF FRESH

NEW YORK CC 1" TAIL
NEW YORK BONE IN
RIB EYE 

FILET MIGNON CC

PSMO TENDERLOIN 5-DN
PEELED BUTT TENDERS
TOP SIRLOIN
TRI TIP PEELED
BRISKET
CHUCK TENDERS

FILET MIGNON CC SKND

HISPANIC BEEF FRESH

NEW YORK STRIP LOIN 0x1
SHORT LOIN 0x1
RIB EYE LIP ON 11-UP
EXPORT RIB 2x2 15-UP
PRIME RIB - FULL BONE
PSMO TENDERLOIN 5-UPFILET MIGNON CC DEFAT

NEW YORK BONE IN
RIB EYE BONE IN
FILET MIGNON CC

NEW YORK STRIP LOIN 0x1
SHORT LOIN 0x1
RIB EYE LIP ON 2x2
EXPORT RIB 2x2
PSMO TENDERLOIN 5-UP

NEW YORK CC 1" TAIL

NEVER EVER ALL NATURAL
BLACK ANGUS BEEF FRESH

PORTION CONTROLSUB PRIMAL CUTS

NEVER EVER ALL NATURAL

SHORT LOIN 2x3

DOMESTIC BEEF FRESH

PORTERHOUSE
T BONE
FLAT IRON

BONELESS SHORT RIB

SHORT RIB BONE-IN
CHUCK TAIL FLAP FOR

BOTTOM ROUND
EYE OF ROUND
PEELED KNUCKLES
SHOULDER CLOD

TOP ROUND

RIB EYE LIP ON 2x2
EXPORT RIB 2x2
PSMO TENDERLOIN 5-UP
TOP SIRLOIN
TRI TIP - FAT ON
BRISKET

LAMB FROZEN
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FRESH FRESH FROZEN FROZEN FZN MAR
SKIN-ON SKINLESS SKIN-ON SKINLESS SKINLESS

2.25 - 2.5 LB 2.75 - 3 LB 3 - 3.5 LB 3.5 - 4 LB 4-UP LB

PORK CHOPS FROZEN

PORK FRESH PORK FROZEN

CUBED PORK CUSHION MEAT 1x1
GROUND PORK 80%
PORK BELLIES SKINLESS
PORK BELLIES SKIN ON 10-12 LB
PULLED PORK (KALUA) COOKED

PORK BUTTS BONE IN
PORK BUTTS BONELESS

BABY BACK RIBS 1.75 DOWN
BABY BACK RIBS 2 DOWN
BABY BACK RIBS 2.25 DOWN

ST LOUIS RIBS COOKED

PORK LOIN CENTER CUT
PORK TENDERLOIN
PORK RACK FRENCHED 12% INJ

SPARE RIBS MEDIUM

ST LOUIS RIBS 2.25 DOWN
ST LOUIS RIBS 2.5 DOWN

RIBLETS

PORK CUSHION MEAT

PORK LOIN CENTER CUT
PORK TENDERLOIN

LARD 48 LB BUCKET

GROUND TURKEY 85%
TURKEY MEATBALLS F/C ½ OZ
DUCKS WHL ABF ALL NATURAL
DUCK BREAST 7-8 OZ
DUCK LEGS 7-9 OZ

PORK CUSHION MEAT
PORK BUTTS BONE IN
PORK BUTTS BONELESS
PORK BELLIES SKIN ON 9-12 LB

QUAIL SEMI BNLS NAT 24 CT
WHOLE TURKEY 16-18 LB
WHOLE TURKEY 20-22 LB
TURKEY DRUMS TOM
RAW NETTED TURKEY BREAST

SPLIT CORNISH 13 OZ
SPARE RIBS MEDIUM

RANDOM BREAST ABF SKNLS

THIGH MEAT MAR SKNLS

LEG MEAT B/S

RANDOM BRST NAT JBO
RANDOM BRST MAR JBO
BREAST PIECES 1-3 OZ NAT

POULTRY FRESH
RANDOM BREAST SKNLS JBO
RANDOM BREAST SKNLS SM

TENDERS JBO CLIPPED

THIGH MEAT B/S JBO

GROUND CHICKEN DARK
GROUND CHICKEN MXD 60/40

WHOLE BONE IN BREAST

BREAST PIECES 1-3 OZ MAR
TENDERS JBO CLIPPED NAT
THIGH MEAT NAT SKNLS JBO

POULTRY FROZEN

WHOLE CHICKENS (WOGS)

AIRLINE BREAST ALL SIZES
JINDORI AIRLINE BREAST 8-10 OZ

8 OZ SINGLE
8 OZ DOUBLE
10 OZ DOUBLE

6 OZ SINGLE

7 OZ SINGLE
7 OZ DOUBLE

6 OZ DOUBLE

WOGS ABF - FRESH

4 OZ SINGLE
5 OZ SINGLE

WOGS YELLOW FRYER - FRESH

WOGS - FRESH
WOGS CUT - FRESH (2, 4 or 8 CUT)
WOGS - FROZEN
WOGS SPLIT - FROZEN
WOGS 8 CUT - FROZEN

CHICKEN BREAST BONELESS NATURAL & MARINATED PORTION CONTROL

LOIN CENTER CUT
BELLIES SKIN OFF

GUINEA HEN AIRLINE BREAST
POUSSIN BREAST 12x 13-15 OZ

MUSCOVY DUCK BRST DRAKE
MUSCOVY DUCK BRST HEN

WOGS JINDORI - FRESH

BERKSHIRE KUROBATA PORK
8 BONE FRENCHED RACK
TENDERLOIN

ALL WHITE ½" DICED COOKED
ALL WHITE PULLED COOKED
DRK/WHT ½" DICED COOKED
DRK/WHT PULLED COOKED

P/WINGS 1st & 2nd JT JBO NAT

CORNISH GAME HEN 16 OZ
CORNISH GAME HEN 20 OZ

THIGH MEAT NAT SKIN ON
LEG MEAT SKNLS
DRUMETTES 1st JBO MAR
DRUMETTES 1st JBO NAT
P/WINGS 1st & 2nd JT JBO MAR

PORK CHOPS BONE-IN CC 4,5,6,8 OZ
PORK CHOPS BONELESS CC 4,5,6,8 OZ
PRIME PORK CHOP B/IN FRENCHED

DUCK FAT RENDERED
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1 OZ BAKED ALL BEEF 2/5 LB
2 OZ BAKED ALL BEEF 2/5 LB

TYSON PIZZA TOPPINGS
SLICED PEPPERONI P&B 2/12.5 LB

ITAL SPICY SAUSAGE CKD 2/5 LB

1/2 OZ BAKED ALL BEEF 2/5 LB

1/2 OZ BAKED BEEF/TURKEY 2/5 LB

SPECIALTY MEATS

WAGU TENDERLOIN (4)
WAGU TENDERLOIN (7)
WAGU STRIP LOIN (3)
WAGU STRIP LOIN (7)
WAGU RIB EYE (3)
WAGU RIB EYE (7)

FOIE GRAS TERRINE FRESH
FOIE GRAS TORCHON FRESH

FOIE GRAS HUDSON VALLEY

BUFFALO

WAGU ITAL MEATBALLS CKD

RAW PORK ITALIAN SAUSAGE
DELIZOUS FARMS MILD LINK 5 LB
DELIZOUS FARMS HOT LINK 5 LB

POLISH SAUSAGE LINK 5/3 LB
LOUISIANNA HOT LINK 5/3 LB

HEBRW NATL FRANKS ALL SIZES 4/5 LB
HOFFY BEEF FRANKS ALL SIZES 10 LB
HOFFY KNOCKWURST 5-1 4/5 LB

REYNALDO'S PORK CHORIZO 6/2.5 LB

FARMER JOHN SMOKED SAUSAGE

REYNALDO'S BEEF CHORIZO 6/2.5 LB
REYNALDO'S SOYA CHORIZO 16/12 OZ

JALAPENO 4-1, 10/1 LB
SMOKED WITH APPLE 5-1, 12/1 LB
HABANERO & TEQUILA 5-1, 12/1 LB

FARMLAND F/C PORK SAUSAGE

JIMMY DEAN F/C PORK SAUSAGE

PATTIES 1.5 OZ F/C 10 LB CASE
PATTIES 2 OZ F/C 10 LB CASE

LINKS S/ON .8 OZ F/C 10 LB CASE
PATTIES 2 OZ WIDE F/C 10 LB CASE
PATTIES 2 OZ F/C 10 LB CASE

LINKS S/ON 1.6 OZ F/C 10 LB CASE

KRUSE SUGAR CURED BACON

NUESKE'S APPLEWOOD SMOKED BACON

SLICED 10/12 20 LB CASE
SLICED 16/18 20 LB CASE

CHICKEN SAUSAGE RAW

NORBEST SAUSAGE CHUB 20/1 LB
NORBEST BRKFST SAUSAGE 2/10 LB
NORBEST ITAL SAUSAGE 40 LB CASE

APPLE BREAKFAST SAUSAGE 10/1 LB

ROSE PACKING TURKEY SAUSAGE COOKED

BREAKFAST PATTIE 1.6 OZ 10 LB 

BREAKFAST SAUSAGE COOKED
JONES DAIRY FARM F/C PORK SAUSAGE

PATTIES 2 OZ BRONZE 12 LB CASE
ROLLS 2/6 LB

FARMER JOHN PORK SAUSAGE RAW
LINKS S/LESS 20/.8 OZ 10 LB CASE
LINKS S/LESS 20/1 OZ 10 LB CASE
LINKS S/ON 1 OZ ALL NATURAL 10 LB CS
ROLLS 2/7 LB

JIMMY DEAN PORK SAUSAGE RAW
PATTIES 2 OZ 12 LB CASE

FRANKS & HOT DOGS

REYNALDO'S CHORIZO

SPECIALTY CHICKEN  SAUSAGES

BASIL SUN DRIED TOMATO 5-1, 12/12 OZ

BREAKFAST SAUSAGE RAW
JOHN MORRELL PORK SAUSAGE RAW

LINKS S/ON 1 OZ 10 LB CASE
LINKS S/ON 2 OZ 10 LB CASE

FARMLAND PORK SAUSAGE RAW
LINKS S/LESS 1 OZ BRONZE 10 LB CASE
LINKS S/ON 1 OZ BRONZE 10 LB CASE
LINKS S/ON 1 OZ SILVER 10 LB CASE
LINKS S/ON 2 OZ SILVER 10 LB CASE

TURKEY SAUSAGE RAW
BUTTERBALL BRKFST LINK S/LESS 1 OZ 

ROSE PACKING WHOLE MUSCLE 4/7 LB

NORTH COUNTRY APPLWD SMOKED BACON

CANADIAN BACON

BREAKFAST SAUSAGE .8 OZ LINK 10 LB 

LINKS S/LESS 1 OZ F/C 10 LB CASE
LINKS S/LESS .8 OZ F/C 10 LB CASE
LINKS S/ON .8 OZ F/C 10 LB CASE
LINKS S/ON 1.6 OZ F/C 10 LB CASESLICED LAYER BACON 18/22 15 LB CASE

SLICED 16/20 CT 30 LB CASE
SLAB 5/9-11 LB

SLAB 5/7 LB 

DAILY'S HONEY OR SUGAR CURED BACON

DAILY'S APPLEWOOD SUGAR CURED BACON

JOHN MORRELL BACON

BACON

GUSTO APPLEWOOD SUGAR CURED BACON

TURKEY BACON − FULLY COOKED
BUTTERBALL TURKEY BACON F/C 12/12 OZ 

SLICED LAY FLAT BACON 18/22 15 LB CASE

SLICED LAYER BACON 14/16 15 LB CASE
SLICED LAYER BACON 18/22 15 LB CASE

SLICED LAYER BACON 14/16 15 LB CASE

SLICED LAYER BACON 10/12 15 LB CASE
SLICED LAYER BACON 14/16 15 LB CASE
SLICED LAYER BACON 18/20 15 LB CASE

SLICED LAYER BACON 10/12 15 LB CASE
SLICED LAYER BACON 14/16 15 LB CASE

SLICED LAYER BACON 14/17 15 LB CASE
SLICED LAYER BACON 18/22 15 LB CASE
SLICED LAY FLAT BACON 14/17 15 LB CASE

ORGANIC EDAMAME
ORGANIC EDAMAME

BUFFALO GROUND

ELK FRNCHD 8-RIB RACK

FOIE GRAS "A" FRESH

BUFFALO TENDERLOIN
BUFFALO RIB EYE
BUFFALO SKIRT STEAK

ELK TENDERLOIN
ELK NEW YORK STRIP

WAGU PATTIES ALL SIZES

WAGU TENDERLOIN (A5+)
WAGU STRIP LOIN (A5+)
WAGU RIB EYE (A5+)

WAGYU TENDERLOIN
WAGYU STRIP LOIN
WAGYU RIB EYE

DARLING DOWNS WAGU BEEF

JAPANESE WAGU BEEF

AKAUISHI RED WAGYU (7+) 

CERVENA ELK

WAGYU PATTIES ALL SIZES
WAGYU GROUND BEEF

FOIE GRAS "A" SLICED FRZ

1 OZ BAKED BEEF/TURKEY 2/5 LB

2 OZ BAKED BEEF/TURKEY 2/5 LB

BUONA VITA MEAT BALLS (F/C)
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120 SLC AMERICAN SHARP 4/5 LB
120 SLC HOT PEPPER 4/5 LB

BLUE CHEESE IMPORTED

GOAT CHEESE - MONTCHEVRE

DOMESTIC COWS MILK FETA

IMPORTED SHEEP'S MILK FETA

EL MEXICANO CHEESES

120 SLC AMERICAN SWISS 4/5 LB

PANELA WHEELS 2/7 LB
GRATED COTIJA MOLIDO 6/5 LB
MANCHEGO (3 MONTH) 2/7 LB
ASADERO 2/7 LB
CREMA MEXICANA 32 LB
QUESO FRESCO EN CUBETA PAIL

NATURAL SWISS IMPORTED

NATURAL SWISS DOMESTIC

FRESH MOZZARELLA

PARMESAN
MOZZARELLA SHRED L/M W/M 4/5 LB

SWISS SINGLE CUT "A" NATURAL 6/8 LB

MOZZARELLA BALLS 4 OZ OVOLINE 2/3 LB
MOZZARELLA BALLS 8 OZ 2/3 LB
MOZZARELLA LOGS 6/1 LB
MOZZARELLA LOAF L/M W/M 8/5 LB

PARMESAN GRATED PURE BAGS 4/5 LB
120 SLC AMERICAN 4/5 LB

PORT SALUT WHEEL 1/4 LB

GRANA PADANO

BRIE & CAMEMBERT

BLUE CHEESE DOMESTIC
BLUE CHSE WHL MAYTAG 1/4 LB
BLUE CHSE CRUMBLES 4/5 LB

BLUE CHSE WHL DANISH 1/7 LB
BLUE CHSE WHL STILTON 1/7 LB

GOAT CHSE LOG 12/11 OZ
GOAT CHSE LOG 2/2 LB
GOAT CHSE CRUMBLES 2/2 LB

ATHENOS FETA PAIL 2/4 LB
STELLA FETA CMBL 4/2.5 LB

VALBRESSO FRENCH V/P 8/1 LB
VALBRESSO FRENCH TUB 1/35 LB

QUESO FRESCO CASERO 1/12 LB

ROMANO GRATED BLEND 4/5 LB
PECORINO ROMANO QTR WHL IMPORT

GRANA PADANO QTR WHEEL 1/20 LB

BRIE WHEEL IMPORTED 2/2.2 LB

NATURAL MONTEREY JACK

NATURAL SHREDDED

NATURAL CHEDDAR

SLICED PROCESSED CHEESE

PROVOLONE

ROMANO

PARMESAN SHREDDED PURE 4/5 LB
50/50 PARM/PECORINO PURE BLEND 4/5 LB
PARMESAN SHAVED PURE 4/5 LB
PARMESAN WHEEL BLACK WAX 2/22 LB
REGGIANO PARMESAN QTRS 1/20 LB

 PROVOLONE GARDENIA 3/12 LB

PECORINO ROMANO GRATED PURE

PARMESAN GRATED BLEND 4/5 LB
PASTRAMI BRISKET F/C SLICED 
ROAST BEEF F/C SLICED

CHEESES

MONTEREY JACK BLOCK "A" GRADE 40 LB
MONTEREY JACK LOAF 1/10 LB
PEPPER JACK LOAF 2/5 LB

MILD CHEDDAR SHREDDED 4/5 LB
MONTEREY JACK SHREDDED 4/5 LB
JACK/CHEDDAR BLEND SHRED 4/5 LB

CHEDDAR JACK BLOCK "A" GRADE 1/40 LB
CHEDDAR LOAF MILD 2/5 LB
CHEDDAR LOAF SHARP 1/10 LB
MUENSTER LOAF 2/6 LB

NATURAL SWISS GRUYERE LOAF 2/6 LB
SWISS EMNENTALER LOAF 1/16 LB
SWISS JARLSBERG LOAF 2/10 LB

WHOLE DELI MEATS
BUTTERBALL TURKEY

TURKEY PASTRAMI 4/3-4 LB
SMKD TURKEY TAVERN HAM 2/6-7 LB

DELUXE SMKD SKLS BREAST 2/8-9 LB
DELUXE BRWND SKLS BREAST 2/8-9 LB
DELUXE SKINLESS BREAST 2/8-9 LB

GALLO SALAMI ITALIAN DRY 2x2  
HORMEL SALAMI SAN REMO 4/5 LB

CORNED BEEF F/C SLICED

SLICED DELI MEATS
CHARLIES PRIDE

ITALIAN STYLE MEATS

CARANDO PANCETTA HALF CUT 2/4 LB
CARANDO MORTADELLA ½ BASKET 2/6 LB
CARANDO CAPICOLA SWEET 3/8 LB
CARANDO CAPICOLA HOT 3 PC 18 LB
COLUMBUS MORTADELLA 1/6-7 LB
COLUMBUS MORTADELLA PISTACHIO 1/6-7 LB
COLUMBUS SALAMI JUMBO DRY 5/3 LB

IMPORT PROSCIUTTO DI PARMA 15 LB

HORMEL SMOKED HAM

GUSTO SMOKED HAM

SMKD CURE 81 N/J ENDLESS 4/11 LB
SMKD TAVERN OLD TYME W/A 3/9 LB
SMKD HONEY CURED W/A 2/12 LB

SMKD FL TAVERN HAM H/W 35% 2/11 LB
SMKD PITT HAM W/A 3/12 LB
SMKD FLAT TAVERN HAM H&W 2/11 LB
SMKD BLACK FOREST HAM W/A 2/11 LB
SMKD HONEY CURED HAM W/A 2/11 LB

KRUSE & SON SMOKED HAM
BONE IN HAM 2/20 LB
PIT HAM W/A 2/12 LB

IMPORTED DELI COOKED HAM
CELEBRITY PICNIC HAM 4x6 W/A 6/12 LB

BURNETTE & SON
ROAST BEEF TOP RND SPLIT CKD 55 LB
PASTRAMI NAVEL  55 LB


